(H215-A) apTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
HYUNDAI SANTA FE 2006-...

H215-A 81 75 1850 1000

D = g* TC/T+C (ropusoHTanbHasi cuna felicTBYHOLLAS MeXAY TAra4yom 1 NpuLernom)

S — cTaTtnyeckas BepTuKaibHas Harpyska Ha wap TCY

T- TexHWYecKu fonycTumas macca Tarava

C - macca nepegasaemMas Ha rpyHT OCblO UM OCAMY NpuLiena ¢ LeHTPasibHO paCI'IOI'IO)KEHHOVI 0OCbtO, KOorga oH

CLEN/IEH C TAra4oM 1 3arpy>keH 40 A0 TEXHUYECKU JONYCTUMOIN MaKCUManbHOM Macchl
TAro.o-cuenHoe yctpoicteo (H215-A ) gns HYUNDAI SANTA FE 2006-... npegHasHaueHo /15 CLieNKMW /1erkoBoro
aBTOMOGMNA ¢ ByKCMpPYeMbIM NPULLENOM MOHoM Maccoli 4o 1000 Kr, CKOPOCTb aBTOMNoe3/a He Jo/KHa NpeBbIwaTh 80
KMm/4ac.

TexHnyeckme xapakTepmucTukm TCY cooTBeTcTBYHOT TOCT 28248-89 «Jlerkosble aBTOMOOUAN. TAroBo-CLENHOe
YCTPOICTBO LWapoBoro Tuna. OcHoBHbIe pasMepbl 1 OCT 37.001.096-93 “ YcTpolicTBa TAFOBO-CLIERHbIE LLIAPOBOr0
Tvna AN 6yKCUPOBKM KapaBaHOB 1 Nerknx npuienos. O6LLue TeXHUYecKue TpeboBaHus”.

M13roToBMTE/Ib NOCTOSHHO COBEpPLUEHCTBYET TCY, M03TOMY HeKOTOPble KOHCTPYKTUBHbLIE U3MEHEHWUS MOTYT ObITh He
OTpaXkeHbl B HACTOALLEM M3[aHUN.

1. TexHn4YecKme jaHHble 2. KomnneKT noctaBKu

Twn coefuHeHnA LLIapoBoi TCY (H215-A) gns HYUNDAI SANTA FE 2006-... 1wt
[lnameTp cuenHoro wapa 50 Mm MaKeT KOMMNEKTYOLWMUX 1wt
Macca TCY, He meHee 22,2 Kr [MaKeT 371eKTPONPOBOAKYN 1wt
PyKOBO/CTBO M0 3KCnayaTaumm 1wt
3. MoHTax TCY
BHuMaHwe!

YcTtaHoBKa TCY f0/mKHa OCYLLECTBAATHLCA TONbKO B CEPBUCHbIX LIEHTPaxX MMEIOLLMX IMLEH3NIO Ha AaHHbIN BUj paboT.
Mepep ycTaHoBKON TCY BHMMaTEIbHO 03HAKOMbTECH C HACTOSALLEN MHCTPYKLMeNR

- MNepep Tem, Kak Npou3BecTU MoHTaXX TCY, aBTOMO6WNb HEOBXOAMMO YCTAHOBUTbL HA CMOTPOBOIA SIME, 0TCOEAUHNUTL
aKKyMyNATOPHYIO 6aTapeto, 3aTOPMO3NTb aBTOMO6W/Ib CTOSSHOYHBIM TOPMO30M, NOZ Kos1eca NOM0XKUTb Yropbl.

- PaboTy no MOHTaXy [AO/DKHbI MPOM3BOAWTDL ABa YenoBeKa, cobofast Mepbl NPesocTOPOXXHOCTU.

- CHATb 6amnep, CHATb ycunuTenb 6amnepa (B fasbHelilLeM OH He MOHAA06MTCS), CHATb 3amacHoe KO/eco..

- BonTamn M10x35 (10) 3akpenuTb 6anky TCY B MecTa Kpern/ieHus ycunmTens 6amnepa

- 3aKpenuTb KPOHLUTEHbI 2 K NOHXepoHy 6onTamu (12) M12x100 n K 6anke TCY Gontamu (10) M12x35.

- YCTaHOBUTb N1eBbIVi M NPaBbIil yCUAUTeNN 3aKpenuB X K KpoHLUTeliHam TCY 6ontamu (10) M12x35 1 K NOHXEPOHY
6ontamm (9) M10x40x1,25.

- Mpowu3BecTy 06TSHKKY 601TOBLIX COeANHEHNIA.

- YCcTaHoBUTb 6aMnep Ha aBToMo6UNb. Vicnonb3ys camopesbl (18) ycTaHOBUTL KPOHLUTElHbI (5) Ha 6amnep, a 3aTem
3aKpenunTb UX K 3afHeli cTeHke TCY.

- YCTaHOBUTb 3aracHoe Koseco.

- ¥YcTaHoBUTb Ha TCY CbeMHbIIA LLap 1 NOAPO3ETHUK.

- MogacoeMHNTB XIyT NpoBo/oB OT LLIPa K 3/1eKTponpoBo/iKe aBTOMO6WS cornacHo puc 1.

- MopcoeAMHNTL aKKyMYyNSITOPHYt0 6aTapeto U NpoBepuTb AeliCTBIE CUTHAOB.

4. MpaBwnna aKcnayaTauuy 1 TeXHUYECKOro 06C1YXXMBAHNS.
-TexHU4eckoe ob6cyxmBaHvie TCY 3ak/to4aeTcsi B NePMOANYECKOM 0CMOTPe 60ATOBbIX KpensieHnia TCY. Mpu
Heo6X0AMMOCTM 60N1TOBOE COEAVHEHNME NMOATAHYTh.
-Mpwu cuenke npuuena c aBTomobunem wap TCY aomkeH 6bITb CMasaH KOHCUCTEHTHOWM cMasKoii.-Mocne gukcaymmn
CLIeMHOI rofoBKM NpuLiena Ha Lwape, 0CyLLECTBUTb CBA3b aBTOMOGMASA C MPULLENOM, UCNONb3YS NET/IN AN1S KPeneHNst
CTPax0BOYHbIX Lienei.
Puc.1 (cxeMa NogK/OYUeHUS 3N1eKTPONPOBOLKY)

KoHTaKT LigeT nposoga Ha TCY HasHayeHwue

1(L/1) XKentbliii JleBbIii NoBOPOT

2 (54/12G) Benblii 3aJHuiA NPOTMBOTYMaHHbI
3(31/3) YepHbIii Macca

4 (R/4) 3eneHblii Mpa.blii N0BOPOT

5 (58R/5) OpaHxeBblii OcBeLLeHne Homepa
6 (54/6) KpacHbilii Cron-curHan
7 (58L/7) CuHuit abaput

K-BO
1

OBO3HAYEHHME OIMMCAHHE
Bamxa TCY

Venncrens nessil

Kpoumrreiin Gamm

ILPO3ETKH

IMap A.CA01

Boxr M10x1.25x40

Tposep d 12
Tposep d 10
Illati6a d 10

Bonr M12x35
Borr M12x90
Bomrr M12x100
Tatixa M12(c.xoHTp.)

IllaiiGa d 12
Camopes aBTOMOGHIE-
HEf

5

9

10
1
12
13
14
15
16

Cxema coopka TCY H215-A

//'

NKRA
AN
%

1012

1713 17 16 159 1714 10 17 13

13

13

17


http://magfarkop.ru

